

Конструирование из бумаги относится к художественно-эстетической деятельности. Бумага — самый популярный материал для творческих занятий с дошкольниками. Ее можно складывать, мять, рвать, скручивать. Эти на первый взгляд простые действия для ребенка достаточно сложны.

Выполняя поделки из бумаги, ребята в детском саду не только развивают свои художественные способности и творческую фантазию, но и расширяют кругозор, приобретают дополнительные знания, учатся моделированию и конструированию.



Техника получения поделок из бумаги путем ее многократного сгибания в разных направлениях пришла к нам из Японии. Называется она оригами (ори — сгибать, гами — бумага). И в настоящее время в Японии оригами продолжает культивироваться как выражение любви к родственникам, друзьям, близким. Изящное бумажное изделие — лучший подарок.





Близка к этой технике и другая, также пришедшая к намиз Японии, — **киригами**. Она включает в себя складывание бумаги и вырезание ее в разных направлениях. Так создаются различные фигурки животных, забавных человечков, разные снежинки, цветы и т.п. Техника оригами и киригами отличается большой трудоемкостью, они требуют многократно повторяющихся действий и строгого соблюдения определенного их порядка.





Такое искусство, как квиллинг (бумагокручение), пользуется огромной популярностью среди современных любителей творчества. Это объясняется простотой техники, дешевизной расходного материала, небольшими затратами времени и возможностью реализовать всё новые и новые идеи. С помощью этого вида ручного творчества можно создать много красивых открыток, подарков, картин.

Для этого разноцветные полоски нужно накрутить на специальную основу (например, игла), в результате чего получается плотная бумажная спираль.

Каждый элемент квиллинга имеет неповторимую форму. Каждому элементу придаётся необходимая форма для создания красивых бумажных узоров.



Бумажная скульптура — еще одна из разновидностей техники конструирования из бумаги — заключается в создании огромного разнообразия поделок (по тематике, по конструкции) путем комбинирования разных бумажных форм, которые делают сами дети.



В практике так же используются такие простые технологии работы с бумагой, как сминание и разрывание. Именно эти технологии позволяют ребенку не только познать в процессе экспериментирования многообразие свойств бумаги как конструктивного материала, но и самостоятельно строить образы (на основе ассоциаций) и воплощать их с помощью взрослого.

Таким образом, главными условиями развития творческого конструирования из бумаги являются:

1. Использование разной техники, начиная с более простых ее видов (сминание, разрывание).

2. Формирование у детей обобщенных способов конструирования в процессе овладения более сложной техникой (оригами, киригами,

объемная скульптура).



Вырезание снежинок из бумаги является одним из направлений древнего искусства вырезания узоров из бумаги. Предположительно вырезка из бумаги именно снежинок впервые появилась в России, причем задолго до появления бумаги. В России ажурно вырезанная бумага называлась вырезка, вырезанка или выстриганка.

Ежегодно в канун Нового года снежинки из бумаги украшают окна квартир и как ничто другое создают атмосферу этого зимнего праздника!

Сегодня я предлагаю Вам создать невероятно красивую «Снежинку-пушинку». Пушистая снежинка из бумаги - не сложная поделка и сделать ее можно вместе с детьми.















Для создания модульной объемной снежинки-пушинки нам понадобится:

- 1. Бумага белого цвета, бумага для декупажа синего или голубого цвета;
- 2. Ножницы;
- 3. Клей;
- 4. Линейка и карандаш.





1 Большой квадрат из белого листа бумаги складываем пополам в треугольник.



2 Складываем еще раз по диагонали



проделываем с

двумя квадратами

меньшего размера



4 Складываем заготовку последний раз



5 Отрезаем лишнее



7 Расправляем **AKKWDATHO** 



Теперь нужно соединить все элементы. Для этого на центр самой большой заготовки наносим немного клея и приклеиваем голубую снежинку. Затем на центр голубой также наносим клей и закрепляем маленькую белую заготовку. Завершающим этапом может стать приклеивание небольшой стразы по центру. Наша снежинка готова!

